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ΙΙ. ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΣΧΕ∆ΙΟ - ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

 
Τα κεφάλαια 'ου θα αντληθούν α'ό την 'ροτεινόµενη αύξηση θα διατεθούν για την α'ο'ληρωµή του 
βραχυ'ρόθεσµου δανεισµού στον ο'οίο 'ρόκειται να 'ροβεί η Εταιρεία για να χρηµατοδοτήσει µερικώς την 'ρόωρη 
α'ο'ληρωµή του Μετατρέψιµου Οµολογιακού ∆ανείου (εφεξής «ΜΟ∆») 'ου εξεδόθη τον Ιανουάριο 2008. Τα 
αντληθησόµενα κεφάλαια αναµένεται να έχουν διατεθεί στο σύνολό τους µέχρι το τέλος του 'ρώτου εξαµήνου του 
2009. 
 

Η Έκθεση διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων α'ό το ως άνω ΜΟ∆ α'εικονίζεται στην Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 
'εριόδου 1.1.2008 έως 30.6.2008 της Εταιρείας και δηµοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Χ.Α. και της Εταιρείας στις 
6.8.2008. Νεώτερη ενηµέρωση για τη χρήση των ως άνω κεφαλαίων θα συµ'εριληφθεί στην Ετήσια Οικονοµική 
Έκθεση 2008 της Εταιρείας. 

 

IΙΙ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ   

 

Η «Marfin Investment Group A.E. Συµµετοχών», κάτοχος αµέσως ή εµµέσως 'οσοστού 'ερί'ου 33,29% του µετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας, ενηµέρωσε την Εταιρεία ότι 'ροτίθεται να διατηρήσει το 'οσοστό συµµετοχής της στην 
Εταιρεία (i) µέχρι την ολοκλήρωση της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου και την εισαγωγή των νέων µετοχών 'ου θα 
εκδοθούν στο Χρηµατιστήριο Αθηνών και ii) για χρονικό διάστηµα τουλάχιστον έξι (6) µηνών α'ό την έναρξη 
δια'ραγµάτευσης αυτών.  

 

Ε'ι'λέον, η «Marfin Investment Group A.E. Συµµετοχών» δήλωσε 'ρος την Εταιρεία α) την 'ρόθεσή της να 
συµµετάσχει στην 'ροτεινόµενη αύξηση µετοχικού κεφαλαίου ασκώντας το σύνολο των δικαιωµάτων 'ροτίµησης 'ου 
της αναλογούν και β) την ε'ιθυµία της να α'οκτήσει 'ρόσθετες, 'έραν των αναλογουσών σε αυτήν, µετοχές 'ου 
τυχόν µείνουν αδιάθετες, αναλογικά σύµφωνα µε τις δηλώσεις όλων των 'αλαιών µετοχών, εφόσον το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Εταιρείας 'ροβεί στην κατανοµή αυτή. 

 

ΙV. ΤΙΜΗ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 

 
Η τιµή διάθεσης ενδέχεται να είναι ανώτερη της χρηµατιστηριακής τιµής κατά το χρόνο α'οκο'ής του δικαιώµατος 
'ροτίµησης των 'αλαιών µετόχων. 
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ΑΘΗΝΑ, 2 ∆εκεµβρίου 2008 

 
ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 
Κατό'ιν των ανωτέρω και µη υ'άρχοντος άλλου θέµατος 'ρος συζήτηση, λύθηκε η συνεδρίαση και συνετάχθη το 
'αρόν, το ο'οίο και υ'εγράφη α'ό όλα τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ως κατωτέρω. Οι δια του 'αρόντος 
ληφθείσες α'οφάσεις ισχύουν αυθηµερόν. 
 
 
 
 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
Κωνσταντίνος Σταύρου                          Ανδρέας Βγενό'ουλος 

 
 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 

Θεµιστοκλής Χαραµής 
 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

Αρετή Σουβατζόγλου  Άντονυ Ρα''  Αλέξιος Κοµνηνός 
 
 
 
 
 

Ιωάννης Ζερβός        Αναστάσιος Κυ'ριανίδης      Χρήστος Μαρούδης 
 
 
 
 
 

Βασίλειος Σεϊτανίδης            Παρασκευάς Κοσµίδης           Μελέτιος Μουστάκας 
 
 
 
 
 

Αλέξανδρος Εδι'ίδης 
 

 
 


